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 ประกาศเทศบาลตำบลท่าแลง
เรื่อง   ขอความร่วมมือองค์กร  หน่วยงานเอกชน สถานประกอบการ และหน่วยงานอื่นๆในพื้นที่เทศบาลตำบลท่าแลง จัดสิ่งอำนวยความสะดวก
ขั้นพื้นฐานสำหรับคนพิการหรือทุพพลภาพ
**************************************



ด้วยเทศบาลตำบลท่าแลง อำเภอท่ายาง จังหวัดเพชรบุรี ได้มีการจัดตั้งศูนย์บริการคนพิการทั่วไป โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อให้บริการและให้ความช่วยเหลือคนพิการในด้านข้อมูลข่าวสารเกี่ยวกับสิทธิประโยชน์ สวัสดิการ การฟื้นฟูสมรรถภาพด้านการฝึกอาชีพและการจัดหางานให้แก่คนพิการ รวมทั้งประสานความช่วยเหลือกับหน่วยงานภาครัฐ และภาคเอกชนเพื่อให้ความช่วยเหลือผู้พิการในพื้นที่เทศบาลตำบลท่าแลง 


ดังนั้น เพื่อให้ผู้พิการเข้าถึงสิ่งอำนวยความสะดวกขั้นพื้นฐานสำหรับคนพิการหรือทุพพลภาพ ประกอบด้วย ป้ายและสัญลักษณ์ ทางลาด บันได ที่จอดรถ ห้องน้ำ และราวจับ เทศบาลตำบลท่าแลง              จึงประชาสัมพันธ์ขอความร่วมมือหน่วยงานภาคเอกชนหรือหน่วยงานอื่นๆ ในพื้นที่ตำบลท่าแลง จัดสิ่งอำนวยความสะดวกให้คนพิการหรือทุพพลภาพ เพื่อให้เข้าถึงสิทธิขั้นพื้นฐานต่อไป ทั้งนี้ หากมีข้อสงสัยสามารถติดต่อได้ที่ กองสวัสดิการสังคม เทศบาลตำบลท่าแลง ในวัน เวลาราชการ หมายเลขโทรศัพท์ 0 3278 4243 
จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน
        ประกาศ  ณ  วันที่    20    เดือนมกราคม  พ.ศ. 2565
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       (นายพรชัย  ภู่ระหงษ์)
       นายกเทศมนตรีตำบลท่าแลง
